

## Steuererklärung 2022

# So erfassen Sie Ihre Zentrum AG-Aktie(n) in der Steuererklärungs-Software Easy Tax 2022 AG

Für die Aktie(n) der Zentrum AG gibt es keinen separaten Steuerbeleg. Die Aktie(n) können gemäss Aktienzertifikat in der Steuererklärung erfasst werden.

## → Register «Vermögen» → «Wertschriftenverzeichnis»

Wird die Steuererklärung jeweils mit Easy Tax ausgefüllt, zeigt es die Zentrum AG-Aktie(n) im Wertschriftenverzeichnis bereits an (übernommen vom Vorjahr) und man muss lediglich die Angaben kontrollieren resp. ergänzen.

Ist die Zentrum AG-Aktie noch nicht erfasst, kann dies über den Button «Hinzufügen» → «GmbH- und Genossenschaftsanteile / Aktien (nicht an der Börse gehandelt)» gemacht werden.

#### Aktie(n) wie folgt erfassen

Bezeichnung / Wert Zu	u-/Abgänge weitere geldw. Leistungen
Schenkung Erb	schaft Nutzniessung Geschäftsvermögen
Name der Gesellschaft	Zentrum AG
Gesellschaftssitz (Ort)	5085 Sulz
Art	Aktie
EStV-Nr.	
Vermögen 31.12.2022 Nennwert/Stk. in CHF Anzahl	1'000.00 Steuerwert/Stk. in CHF 1'000.00 1.00 Gesamtsteuerwert 1'000
Ertrag	
Ertrag  Mehrere Fälligkeitst	ermine
_	ermine
Mehrere Fälligkeitst	ermine 0.00
Mehrere Fälligkeitst	

### Zu beachten:

Es muss **kein Ertrag** erfasst werden. Die Aktionäre erhalten jährlich einen VOLG-Gutschein. Dieser muss in der Steuererklärung **nicht erfasst** werden.